

# 体彩用热情点亮上顿渡之夜

5月11日，骤然升高的气温预示着夏天的到来，但这并不能阻挡体彩抚州分中心体彩品牌换新亮相及门店征召地推活动的步伐。当天下午两点，分中心全体员工来到临川区上顿渡学府中央广场，开始布置场地搭建设备，大屏幕上循环播放着“你未必光芒万丈，但始终温暖有光”的体育彩票品牌换新亮相宣传片、现场摆放了众多责任彩票、公益宣传展架，向群众宣传展示以责任、公益、公信为核心的体育彩票品牌形象，在大家心中留下了公益体彩的印记。同时，“轻松创业、自由追梦”的主题口号和诙谐幽默的宣传画面，也吸引了不少人特别是年轻人前来一探究竟。



夜幕降临，精彩的歌舞节目将散步纳凉的群众吸引过来，主持人为大家介绍了中国体育彩票的公益属性及回馈社会的公益举措，公布了现阶段的门店征召优惠政策，吸引了不少有兴趣的人前去咨询区了解登记。

“我开了一家南杂店，可不可以增加体育彩票销售这个项目？”刘女士问。“当然可以，你这种情况属于便利店类型，相当于给店里多上了一个经营项目，可以帮你吸引更多的客户。”工作人员答道。

张女士在上顿渡有家店面，看了活动后想开个体彩网点，但对彩票不太懂，有些担心，工作人员的热情回复让她吃了定心丸。“可以的，我们会有专人进行培训，您不用担心，而且体彩对门店也有相应的帮扶政策，您要抓住机会。”

创业追梦的问答，贯穿了整个活动。针对大家咨询最多的专

营门店、兼营门店、便利店等开店类型的疑问，江西体彩门店征召活动前期已经推出了针对性的帮扶政策。公益体彩、乐善人生。江西体彩中心诚挚邀请有志者加入体育彩票这个温暖有光、追逐梦想的队伍。

(徐霄翔)

## 赣州购彩者获得“百万豪礼免费送”活动最后一部手机

5月7日，体彩“百万豪礼免费送”活动落幕，广大群众积极参与该活动，大家每天通过活动链接进行抽奖，收获了很多奖品。本次活动的最后一个大奖——华为Mate 20X手机被赣州的幸运者廖先生获得。



5月8日上午，廖先生来到体彩赣州分中心领奖，在工作人员核实相关信息后，确定他是“百万豪礼免费送”活动的最后一位一等奖获得者。

据了解，廖先生是一位出租车司机，工作虽忙，但始终坚持购买体育彩票。他最近常在赣州市章贡区东胜山路06039体彩网点购买大乐透彩票，每天空闲时会

了解活动详细规则后，他也参与了体验活动。

“我的手机使用了很多年，速度比较慢，但仍然坚持每天扫码抽奖。”廖先生拿到新手机后喜笑颜开，谈话也变得更为轻松，“前几天我抽完奖看见画面出现‘恭喜中得一等奖’，再想点时，手机突然卡住，再次进入活动界面查看才知道中了手机。我开心了好几天，但由于工作太忙，直到现在才来领奖。”

“最近，体彩大乐透新规则实施，全国中出了很多大奖，这点燃了我心中的热情。”廖先生激动地说，“希望下次能收获大乐透大奖。”

(朱龙豪)

## “以后多买，看能不能中一等奖”

4月19日上午，吉安市10172体彩网点一位购彩者刮中“中国红”即开票1000元奖金。

据了解，这位购彩者在购买了大乐透后，买了两张10元面值的“中国红”即开票。其中一张刮中50元，他又将奖金换成了5张10元面值的即开票，打算继续试试手气。结果好运降临，其中一张中得1000元奖金。

值得高兴的是，当时正值“红运当头奖上奖”活动期间，凡中得10元面值“中国红”即开票1000元奖金，还将额外奖励1000元即开票。中奖后，这位购彩者兴奋地说：“没想到这么幸运，中了1000元还能再得1000元。即开票太好玩了，以后多买点，看能不能中一等奖。”

(宋建根)

## 好“运”势不可当

每月初，抚州市黎川县黎河大道24号新开业的31002体彩网点业主小刘都会早早把当月活动的即开海报贴在门上。新装修过的网点舒适、整洁，不但老购彩者喜欢在这里选号、填号，过路的行人也时常探头看看，小刘对此总是热情招呼，把最简单的体彩即开票推荐给他们。

李阿姨到网点隔壁的幼儿园接孙女，因为来得早，便到网点歇歇脚。小刘热情地招呼她，

并给她倒茶。李阿姨看到门口的即开海报宣传，小刘又详细地向她讲解了“运”的玩法，以及中600送300的活动，她觉得20元面值的这款彩票挺不错，票面漂亮，玩法简单便捷，于是随手抽了一张刮起来。她出手就刮出两个88，这个势头来得不小，紧接着又出了一个8，三个8，李阿姨激动地数着，没想到中奖400元，真是好运当头，势不可当。

(刘建霞)

## 刮“中国红”一箭双雕

4月18日，萍乡市罗马大酒店附近的16070体彩网点购彩者王先生刮中了10元面值的顶呱刮即开票“中国红”奖金1000元。此外，他还额外获赠1000元体彩即开票。



漫画 / 王青

据网点业主胡女士介绍，王先生是那天下午来她网点的，他在研究大乐透走势图后购买了一注大乐透追加票。正当他付完票款准备离开时，胡女士叫住了他：“王先生，要不要试试这本10元的‘中国红’，现场刮马上兑奖，而且这种票在做活动，如果刮中1000元，除获得奖金外，还额外赠送1000元顶呱刮”王先生答道：“活动力度还挺大，来一张试试。”说完便兴致勃勃地刮了起来。

“100、200、300……我是不是中了1000元？我没看花眼吧，你帮我看看？”听到王先生的欢呼

声，胡女士立即凑过来拿着彩票帮他核对，“王先生，你运气太好了，真的是1000元，我去给你兑奖，你再去挑选1000元即开票，没准还有大奖等着你。”

领完奖金和赠票后，王先生

十分兴奋，他说：“太走运了，既收获了奖金，又体验了购彩乐趣，还为国家的公益事业作了贡献，这就是体育彩票的魅力，今后我会一如既往地支持体彩事业。”

(刘健)



漫画 / 王青